

Домой с медалью

ОРЕНБУРГ, 10 июля. В Венгрии закончился второй международный фестиваль кукольных театров. В нем принимали участие артисты Болгарии, Румынии, Чехословакии, Польши, Советского Союза, Финляндии, ФРГ, Югославии. Искусство нашей страны представлял Оренбургский областной театр кукол. Он показал спектакль «Хочу быть большим», восторженно принятый зрителями.

Кроме диплома и Памятной медали, оренбуржцы удостоены одного из двух специальных призов международной организации кукольников УНИМа.

Оренбургский театр кукол — один из старейших в нашей стране. Коллектив его всегда в творческих поисках. Театр впервые в стране поставил необычный для кукольного искусства спектакль «Маленький принц» А. Экзюпери, который был отмечен дипломом первой степени на Всероссийском смотре-конкурсе. Спектакль готовил режиссер Р. Ренц в творческой лаборатории С. Образцова.

В театре наряду с опытными актерами играет молодежь. Многие из них — выпускники Оренбургской студии кукольников.

Е. ЛЫСОВА.

СОВЕТСКИЙ РОССИЯ

Г. Москва

11 ИЮЛ 1970